

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*29 квітня 2024 року
15 година 13 хвилин*

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії: **РАДА**

Перший заступник Голови Верховної Ради України **КОРНІЄНКО О.С.**

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликком про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Генеральний секретар НАТО Єнс **СТОЛТЕНБЕРГ** та члени делегації Організації Північноатлантичного договору.

Інформацію головуючого про те, що у залі засідань Верховної Ради України перебуває делегація Сейму та Сенату Республіки Польща.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті тих, хто віддав своє життя за свободу України, за її право самостійно визначати шлях свого розвитку, та мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті тих, хто віддав своє життя за свободу України, за її право самостійно визначати шлях свого розвитку, та мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Виступ Генерального секретаря НАТО:

ЕНС СТОЛТЕНБЕРГ, *Генеральний секретар НАТО.*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК